



长沙地铁1号线的车站设计方案出来了,107套方案供你挑选、投票,被2号线车站设计“伤害”的网友们有了对比,直呼“真是看哪套都好看”;又到了树木修剪季,长沙的园林工人举行技能大PK。原来,修枝剪叶也有学问,园林工人要连续操练三个冬天才能成为一名合格的修剪师。

地铁1号线车站是啥样?你来定

107套方案海选,可以点击长沙轨道集团官网查看并投票 年前或公布最终版本

本报11月26日讯 今年8月时,长沙轨道集团面向社会征集地铁1号线车站出入口和风亭设计方案,三个月过去,昨天晚上,征集到的107套方案全部在长沙轨道集团官网公布出来了。你喜欢哪套方案可以点击长沙轨道集团官网并投票,说不定将来1号线出入口和风亭装修用的就是你选中的方案。

107套设计方案挑花眼

在建的长沙地铁1号线一期北起汽车北站、南至尚双塘站,南北向沿芙蓉路及黄兴路贯穿长沙主城区,共有20个地铁站。

除去已经完工的五一广场站,1号线一期剩余的19座地铁站被分成了两拨设计,一拨是标准站,另一拨是特色站。特色站只有4个,分别是北辰三角洲站、黄兴广场站、南门口站、侯家塘站。

107套出入口和风亭方案中,有的古朴,有的现代,还有的是结合长沙历史文化特色做的设计。以侯家塘站为例,由于附近就是贺龙体育馆,征集到的方案都围绕贺龙体育馆外形做文章,以做到出入口与体育馆造型相互呼应。

年前或公布最终版本

这107套方案刚抛出来就引发了网友热议,有人调侃说“有了2号线的设计在前铺垫,现在真是看哪套都好看”,在慎重给心仪的方案投票后,还有人提醒“如果只有一票的话应该去选标准站,因为标准站才能决定整条线路的品质”。

长沙轨道集团相关负责人表示,在大众投票后,他们会再组织专家对方案进行评审,并将评审通过的方案报给市委市政府审批,“最后定下来的可能是公众一致推选的那一套,也可能是经过重新优化设计后的,争取年前能把最终版本公布。”

长沙地铁1号线一期计划2016年春季通车试运营,截至目前,1号线一期已有17个车站完成主体结构,分别是汽车北站站、开福区政府站、北辰三角洲站、开福寺站、五一广场站、黄兴广场站、南门口站、侯家塘站、南湖路站、涂家冲站、铁道学院站、省政府站、桂花坪站、友谊路站、大托站、中信广场站、尚双塘站。 ■记者 叶子君



地铁1号线车站出入口设计方案效果图。(部分)

城建连线

给树“理发” 园林工人大pk

城区发现枯枝,拨88665110修整

本报11月26日讯 绑着保险绳,带着手锯,攀上高高树枝,不到半小时就让树木变得有“型”。今日,长沙县特立公园成为“修剪高手”的竞技场,来自长沙县园林行业的36名园林工人以乔木、花乔木、灌木、草皮修剪整形为对象,大比手上功夫。

3名教授站在树下当评委

在一棵杜英树下略略站了几分钟,对病枝、枯枝以及下垂枝的位置心中有“数”后,46岁的徐德荣系好绳带,轻巧敏捷地爬上树干,随着手锯,枝剪上下翻飞,多余的枝丫很快被清理干净,25分钟后,杜英树就变得“中空外圆、通风透光”。

当园林工人带着锯子和剪子修剪的时候,湖南农业大学3名教授就站在树底下当评委。

修剪功夫至少三年练成

“疏剪有利于内部枝条的生长发育,调节枝条均匀分布,改善树木通风透光。”湖南农业大学教授李筑笙说,进入冬季,各种树木处于生长的缓慢期和休眠期,这时候修剪,养分损失少,伤口愈合快,对植物造型的好坏、开花的数量、来年的长势具有至关重要的作用;同时,可防止冬天积雪压断树枝。据悉,树木最佳修剪时期为11月到第二年的4月。

别以为拿着剪刀一咔嚓,树枝的“理发”工作就算完成了。没这么简单!“对树木修剪,是绿化维护中最重要最严格的技能,园林工人要连续操练三个冬天才能成为一名合格的修剪师。”

■记者 吕菊兰

地铁连线

爱心伞8成有借有还,给长沙乘客点赞

本报11月26日讯 2014年9月初,长沙轨道集团在地铁2号线各个站共投放了1250把爱心红雨伞,并声明乘客只要凭身份证即可免费借用、任一站归还。经盘点,到目前为止,爱心红雨伞剩余1130把,剩余率达90.4%,总共借出810把,归还了690把,归还率为85.2%。

“其它城市地铁也投放过爱心红雨伞,归还率基本在20%以下,一般1000把伞的消耗期为三个月左右。”长沙轨道集团相关负责人说,由此可见,长沙市民自觉借还伞、传递爱心、方便他人的优秀品质“值得肯定”,要给长沙地铁乘客点赞。

■记者 叶子君

互动

据了解,长沙城区绿化部门已启动城区道路行道树冬季修剪,及时清理残枝。如果市民发现残枝枯树,可拨打长沙市城管热线:0731—88665110。

玻尿酸年终特惠
0731-88277277

超模刘雯的姐妹牵手96258

因为想要一台电脑,刘雯报名参加了三湘都市报举办的2005年新丝路湖南模特大赛,从这个舞台走向世界。如今,刘雯已成为亚洲第一、世界第五的顶级超模,最炙手可热的东方脸孔。

十年来,三湘都市报举办的新丝路大赛,也成为打造中国模特力量的经典品牌。

深耕十年,三湘都市报好资源不胜枚举,都是“湖南好身材”。

2014年,刘雯的姐妹们与96258牵手结缘,三湘都市报96258公众服务中心正式推出一项全新的服务——商务模特礼仪!

模特走秀、车模、平面拍摄、商务礼仪。

拨96258,给您提供最为周到的服务。

如有需求请咨询96258。



车务代办,小心撮把子

一名年仅20岁的男青年打着“代办车务”的幌子屡屡行骗,日前,天津市河北区警方经过长时间秘密蹲控将该男子成功抓获。

据媒体报道,该男子长时间在天津市河北区曙光路的特种车检测线门口以代办验车的名义收取验车费,每次根据车辆的不同情况,收取200到1000余元不等,在安排车主排队等候时,趁车主不注意从后门逃跑。

无独有偶,长沙市民刘女士前段时间也中了骗子的圈套。刘女士接到139开头的车务代办信息,对方称可提供车务服务,刘女士按照对方的要求,交付了自己的车辆信息,并付给对方

1200元代办费。一个礼拜过去了,当刘女士再次拨通对方电话时,早已变成空号。

三湘都市报96258公众服务中心提醒,车务代办省时省力,但不要因省事轻信所谓“车贩子”的信息,交由其全权办理,尤其是网上的相关信息,更要仔细甄别。

三湘都市报96258公众服务中心推出的车务代办服务,能为您解决各种车务问题。驾驶证到期换证、驾驶证损毁换证、补领驾驶证、自愿降低准驾车型换证、补领体检回执、违章查询等车务服务都在服务范围之内。

★车主如有任何涉及车管车务证照方面的问题,可以直接拨打96258进行电话咨询。



三湘都市报 96258 婚恋服务郑重承诺:所有安排匹配的人员均经过严格审核和筛选,主要从单身青年的婚恋价值观、形象气质、年龄、职业、身高、学历、经济收入、家庭情况等方面综合考虑,并结合婚恋心理学原理和社会婚恋现状,精心挑选,具有较高的匹配成功率。